

《逛街》栏目
川天麻米线麻辣烫

日照邮局征集爱心包裹发往四川雅安

100元帮灾区孩子圆六一梦

本报5月28日讯(记者 刘伟 通讯员 马英) 马上就六一儿童节了,中国邮政集团公司将四川省雅安市芦山县纳入爱心包裹项目受益范围。现在日照市邮政局征集市民爱心包裹,最低只要花100元,就能帮灾区的孩子圆一个六一梦。“包裹虽小,但带给灾区孩子们的却是暖暖的爱

心和我们心里的牵挂。”28日,日照市邮政局一工作人员说,他们希望日照市民能献出一份爱心,为灾区的孩子们送去爱心包裹,让他们过一个愉快的儿童节。据介绍,爱心包裹的类型主要有三种,第一种是学生文具型,为灾区小学生提供基本学习用品捐赠价为100元,以文具为主,同时包

含部分美术用品、益智玩具等;第二种是学生生活包,捐赠价为200元,内含牙膏、饭盒、床单、毛巾被、雨衣等生活必需品;第三种是学校型,捐赠价为1000元,内容为体育用品、文具等公共学生用品,能够满足贫困地区小学开展体育和音乐教学的需求。该工作人员介绍,“爱

心包裹”内含的善品将由中国扶贫基金会集中采购,然后通过邮政渠道统一寄送给捐赠对象,“其实,爱心包裹内慈善品的市场价值已经大大超出了捐赠价。”为保证爱心包裹能到达捐赠对象手中,善品达到以后,捐赠对象还将通过回音卡向捐赠人示意感谢,捐赠活动完全透明,捐赠人清楚

知道“我的关爱给了谁”。“我们希望日照爱心人士的一份捐赠能让灾区的孩子们过一个快乐的儿童节。”日照市邮局一工作人员说。据介绍,目前,爱心包裹可在全市邮政营业网点及网上办理认购。具体操作流程,爱心市民可前往网点咨询。

违法197次记125分 司机竟还敢上路

本报5月28日讯(记者 彭彦伟 通讯员 宋年升 郭振华 胡宗军) 一河北籍司机郭某自2010年4月份以来,因超载、安全设施不全等累计违法被罚197次,计分达125分,罚款金额为3万元,郭某不但未做任何处理还公然上路,最终被日照警方查获。

5月24日晚9时许,日照港公安局交警大队巡查中队民警在日照市上海路与海滨二路路口巡逻执勤时,见一大货车有违法嫌疑,遂依法检查。

经网上查询发现,驾驶人郭某早就上了“黑名单”,原来2010年4月27日以来,郭某驾驶冀DF746XX重型半挂牵引车运输期间因超载、安全设施不全等违法被罚197次,记分达125分,罚款金额为30000余元。但郭某从未交过罚款,还敢若无其事地驾车上路。

目前,郭某的驾驶证和机动车已被扣留,并被勒令缴清罚款。执勤民警将郭某的违法行为作为个案进行研究,等待他的将是严厉处罚。

省劳模万元奖金 悉数捐给互助会

本报5月28日讯(记者 李玉涛 通讯员 高晓华) 5月23日,日照供电公司2013年度山东省劳动模范、变电检修室员工贾廷波将10000元劳模奖金捐给了该公司“爱如电”互助会。

据介绍,日照供电公司“爱如电”互助会是该公司近期成立的用于救助困难、疾病等急需帮助员工、家庭的互助组织。日照供电公司工会主席刘卫东说,这笔捐款的意义远远超过善款本身,它可以引导鼓励更多的人参与到捐助行列,不断壮大互助会力量,去帮助那些公司急、需要帮助的人。

贾廷波说,把一万元奖金捐给互助会,自己感觉是一种最佳选择,公司成立爱如电互助会,是因为公司作为一个大的集体,有很多时候,很多人急需需要帮助。

“自己在本职岗位是付出了努力、做了一些工作,但能够获得‘山东省劳动模范’这一称号,本身是一种极大的鼓舞和奖励,能获得这一称号,是上级对公司总体工作的肯定,荣誉属于全公司,奖金捐助互助会更是理所当然。”他说。

火车司机照顾尿毒症妻子 10年

不离不弃坚信能过上好日子

文/片 本报记者 李清 化玉军

“平淡的日子就挺好”。5月24日,展望未来时,李刚说。他是日照港集团铁运公司0013机车组的司机长,是一名火车司机。在妻子患尿毒症10年来一直不离不弃,兼顾工作和家庭,感染了周围很多人。

李刚今年36岁,2003年,他结婚了,但当年10月份,怀孕四个月的妻子陈娜被查出了尿毒症。陈娜不得不做了流产手术,随后,陈娜做了换肾手术。

陈娜患病后就辞去了工作,而且无法从事重体力活,“甚至连基本的洗衣做饭都坚持不了。”陈娜说,自那以后,家庭的重担就都压在了丈夫身上。

5月24日,记者在日照港铁运公司见到李刚时,他刚从火车上下来,准备换衣服。这天早上,他像往常一样,在送女儿上学后,又送妻子去医院做透析,“每天都这样,每隔2个多月

就要去北京复查一次。”陈娜说。

“从日照坐火车到北京站,再坐地铁1号线转3号线到北京301医院。”对于去北京的线路,李刚已经轻车熟路。但陈娜说,他们夫妻俩去过60多次北京,每次轨迹都是在这条路上运转,“北京别的地方,哪也没去过。”

2009年的时候,陈娜生下了女儿李昕睿。李刚的生活担子虽然又重了几分,但这个男人觉得这并没有什么。

“我闺女常说,我不惹妈妈生气了,妈妈能不能不去做透析。”每每面对懂事的女儿,李刚总是怜惜不已。

2012年11月份,妻子因体内钾含量太高,出现休克。正在上夜班的李刚在接到电话后,把工作安排妥当就跑去医院照料妻子。凌晨,妻子脱离危险后,他又继续回来坚持把夜班上完。“李刚总是这样,



虽说家里比较清贫,但李刚一家人对未来充满希望。

责任心很强。”李刚的同事程刚说。

2012年8月,换肾9年以后的妻子身体出现排异反映,新的肾脏已经无法正常工作。李刚再次奔赴各大医院为妻子报名肾脏移植手术。现在妻子每周要做3次透析。

“每个月需要10000元左

右,我的工资是每月4000元,确实有点入不敷出了。”李刚说,虽然生活很清苦甚至艰苦,但他从来不想过放弃。

5月25日,在李刚家,李刚拉着妻子,深情地望着妻子说:“我们会好的,换了肾就可以像正常人一样生活了。美好的日子还在等着我们呢。”

仨儿子都不赡养80岁老母

东港法院判决每人每月孝敬150元

本报5月28日讯(记者 王裕奎 通讯员 魏培培 李成宜) 80岁的老人,本该儿孙绕膝,但东港区河山镇安某的三个儿子却都不肯赡养她。安某将三个儿子告上法院,东港法院判决每人每月支付母亲150元赡养费。

原告安某现年80岁,丈夫已经去世多年,大儿子以其结婚时父母仅盖了三间房,而给两个弟弟盖了五间为由,拒绝赡养老

人,安某便一直在二儿子和三儿子家轮流居住。

今年年初,安某从三儿子家搬往二儿子家,二儿子将老人送到大儿子家,大儿子不让母亲进门。但二儿子也不母亲回去住了,将老人的铺盖、衣服、碗筷等都扔到了村外。三个儿子“踢皮球”,结果老人无处可去。

法官审理案件时发现,安某的大儿子在2008年时,曾状

告自己的儿女不赡养自己,既然深知儿女不孝顺的坏处,那为何大儿子还不赡养母亲呢?

安某的长孙说:“父亲和两个叔叔为了赡养奶奶的问题打得头破血流,我们在村里都抬不起头。看他是怎么对待奶奶的,我也不会养他。”

本案主审法官认为,安某大儿子的行为也影响了自己的孩子,三被告未对原告尽赡养义务,不仅违反了社会的善良风

俗,更违反了法律规定。

根据原告安某的生活需要和身体状况,结合日照市居民的平均消费水平,判决三被告每人每月支付原告赡养费150元。同时,三被告应妥善安排原告的住所,长子更应主动带头赡养父母,因此酌定原告安某在三被告家轮流居住的顺序先从大儿子家开始,按年龄顺序顺延,居住期限为一个月。

业余时间读本、专科学历到日照职业技术学院

山东交通学院和日照职业技术学院建筑工程学院联合函授办学,学员利用周末等业余时间日照职业技术学院学习考试,毕业由山东交通学院颁发毕业证书,证书由教育部注册,国家承认学历,可用于报考建造师、公务员、读研、司法考试等。

1. 招生计划、专业及学制

高中起点专科招生专业: 道路桥梁工程技术、机电一体化技术、机械制造与自动化、计算机应用与维护、物流管理、会计、会计电算化、市场营销、工商企业管理等专业, 学制2.5-3年。

专科起点本科招生专业: 土木工程、交通运输、机械设计制造及其自动化、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、物流工程、工程管理、财务管理、测绘工程、法学等专业, 学制2.5-3年。

2. 报名方式

即日起可以到日照职业技术学院海润楼N204报名, 免费领取成考辅导教材。

联系人: 张老师 联系电话: 8172002, 13306333572, QQ: 909939794

今日日照 全媒体集群

服务大局 解读民生 欢迎提供线索, 为您的工作、生活添姿彩

【齐鲁晚报《今日日照》官方微信成立】每日有最新日照新闻, 气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒体搭建与读者、网友沟通渠道, 扩大品牌影响力。

关注我们的方法: 微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”, 输入qlwbjrrz搜索即可, 或扫描二维码, 感谢大家支持。

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照
齐鲁晚报今日日照官方微信: qlwbjrrz

日照大学生群: 143268312
日照妈妈读者群: 230817037
即时日照群: 18074958

日照爆料群1: 18074958

日照相亲群一: 196283194
日照相亲群二: 271342974
日照相亲群三: 111912606